
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

22. Якого запитання не вистачає у цій анкеті?  Поставте, будь ласка, собі це запитання 

 

Чи відбувається чергування вчителів на коридорі під час перерви? 

Чи цікавитеся ви навчанням дитини ? 

Ніяких 

... 

Достатньо запитань 

Все влаштовує 

Організація процесу харчування 

Чому школа зачинена для вільного доступу батьків, що є порушенням права на доступ до освіти? 

1.Чому не всі педагоги вносять завдання в електроний щоденник.2. Чому в НІТ не має від педагогів 

таких попереджень:"Підготовка до контрольної роботи, по темах таких..."? 3.Чому вчителі не 

виставляють оцінки в день опитування у НІТ, щоб батьки могли адекватно оцінити ситуацію, про 

вивчення викладеного матеріалу дитиною? 4. Чому багато вчителів не проводять уроки під час 

дистанційного навчання? 

Що робити з дітьми які не дають іншим дітям навчатися в спокійній атмосфері 

Немає питань 

Християнська етика в початковій школі 

Чи подобається вам що ваша дитина вчиться по програмі НУШ 

Батьківський комітет у школі - є чи немає, та які його повноваження? 

Чи подобається вам якість освіти придистанційному навчанні? 

Чи можливо,для дітей організовувати різноманітні дозвілля? 

Облаштування шкільних туалетів. 

Чи здавали ви кошти на "потреби" класу - так, систематично!! 

Чи присутній булінг зісторони вчителів у закладі? 

Хотілось би посилити охорону у школі,у зв'язку з війною. 

Не вистачає варіанту відповіді НЕ ЗНАЮ чи ВАЖКО ВІДПОВІСТИ. Наприклад, далеко не всі батьки були 

в шкільному туалеті, спортзалі, столовій.... Що про їхнє облаштування і функціонування можна 

відповісти?? 

Чи можливі безкоштовні додаткові пояснення тих тем ,які дитина не зрозуміла на уроці 

Чи хотіли б ви, щоб працювати більше спортивних секцій, щоб діти більше рухалися? Чи хотіли б ви, 

щоб працював басейн? 

Покращити якість приготування в їдальні 

Чому вчителі часто не виходять на уроки онлайн 



Чи доцільним є на сьогодні викладання основних предметів у вашій школі педагогами пенсійного 

віку? 

Чому дітям не надані підручники по програмі НУШ 5 клас? Чому діти навчаються онлайн тиждень 

через тиждень 

Яких навиків не вистачає моїй дитині? 

Чи бажаєте омолодити склад педагогів? 

Все доступно 

Немає запитань 

Чому дитина відвідує саме цей навчальний заклад 

Чи дотримуються вчителі сучасних методів навчання? 

Чи повинні батьки прибирати в класі 

Чи забезпечений заклад підручниками для процесу навчання 

Чому у школі так мало проводиться культурних заходів, де дитина могла б себе проявити? 

Чи потрібно замінювати похилого віку викладача на більш молодшого 

Гурток , волейбол, бракує, також ,карате. 

1. Чи мають ( можуть) вчителі залишатись після уроків, щоб підтягнути у програмі дітей, які не 

засвоїли пройдений матеріал? 

 

2. Брак гуртків 

Їдальня. У весеняно-осінню та зимову пори року дуже зимно перебувати дитині. Різкі перепади 

температур між приміщеннями у класі та коридором в тому числі їдальні. 

Чи вважаєте доцільно, щоб навчання у школі тривало 12 років? 

Оберіть оптимальну кількість років навчання 10 чи 12? 

.... 

Чи задоволені Ви роботою вчителів та рівнем викладання у школі? 

Яка атмосфера в класі Вашої дитини? 

Чи задоволені Ви роботою вчителів та викладанням у школі? 

Чому вчителі не використвують електронні щоденники 

Чи інформують батьків про меню харчування дітей у шкільній їдальні? Чи інформують батьків про те, 

які саме продукти харчування дозволено дирекцією школи продавати дітям підприємцем, який 

відповідальний за харчування у шкільній їдальні? 

Чи потрібно змінити програми навчальних предметів 

Чи багато учнів в одному класі? 

Чого бракує в школі? 

Чи відбуваються екскурсії 

Що би я хотіла насамперед змінити в освітньому процесі 



Наші педагоги найкращі!!! 

Чи батьки проти онлайн навчання? 

Чи хотіли б ви щоб в школі проводились різного роду гуртки(вокал, танці, футбол, шахи та ін.) 

Чи задоволені ви якістю викладання у школі 

Чи задоволені батьки рівнем викладання предметів.?Чи достатньо кваліфіковані вчителі у вашій 

школі?Чому батьки так часто звертаються за допомогою до репетиторів? 

Чи задовлені Ви ставленням педагогів до дітей? 

У мене не виникло ніяких запитань 

Питань немає 

Мене все влаштовує. 

чи бракує у школі програми «інтелект Украіни» 

Чи влаштовує мене рівень навчання іноземної мови учнів 1-го класу 

Правдиве оцінювання учнів. 

Наскільки ефективно ведеться навчання онлайн 

Хотілось би знати яке харчування у дітей ? Ознайомлюватися з меню на кожен день 

Чи влаштовують вашу дитину кабінки туалетів? 

Чи проводяться належно онлайн уроки 

Чи задоволені ви організацією навчального процесу у школі? 

Нема 

Як зацікавити дітей навчанням? 

Немає питань 

Чи вважаєте Ви, що об'єм домашніх завдань відповідає встановленим нормам? 

Чи достатній спортивний розвиток дітей у навчальному закладі? 

Чи хотіли б ви, щоб учнів випускних класів вчителі на протязі року готували до ЗНО? 

Оцінить ліцей за 100 бальною шкалою? 

Чи хотіли ви щоб у ліцеї була можливість денного та вечірнього навчання? 

Нема питань 

Чи надаєте перевагу обирати класного керівника по психотипу який підходить вам і вашійвоєї 

дитини? 

Чи усі педагоги є достатньо кваліфікованими? 

чи помічали Ви систематичне (3 і більше разів протягом місяця) невідвідування учителем уроків (під 

час навчання офлайн з розповідей дитини, за власними спостереженнями під час дистанційного 

навчання). Чи підозрюєте ви необ'єктивне оцінювання цими учителями знань/умінь/навичок вашої 

дитини. Чи часто ловите себе на думці, що низькі оцінки з окремих предметів у дитини - 

недопрацювання учителя? 



1)Чи мала я нагоду завітати до шкільної їдальні і спортивної зали, щоб оцінити їх стан, чистоту і 

облаштування (щоб надати відповідь на запитання на попередній сторінці:)) 

2)Чи нагадуєте Ви своїй дитині правила користування шкільним туалетом і норми гігієни? (так би 

хотілося, щоб цим питанням переймались в кожній сім'ї) 

Очне чи дистанційне навчання? 

Чи потрібно стільки предметів дитині вивчати ? 

чи враховуються побажання учнів для покращення освітнього процесу? 

Чи достатньо вчителя пояснюють матеріал урока дітям чи питають, хто що не зрозумів? 

Чи зацікавлені вчителя у навчанні своїх учнів чи це для галочки ? 

Немає 

_ 

Що ви хотіли б змінити? 

У мене немає запитань, все охоплено 

Що робити як що дитина не хоче вчитися??? 

більше немає питань 

Немає 

Щоб у навчальному процеcі увагу приділяли однаково для всіх.Щоб не було(любимчиків) 

Всього достатньо 

Не має запитань. 

Чи можна виганяти учня під час уроку? 

… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



… і надайте на нього відповідь 

 

Ні 

Так 

- 

Нема 

. 

... 

Не маю запитань 

Все влаштовує 

Старші учні не хочуть стояти у великих чергах за їдою. Можливо певні перерви для певних класів на 

обід. 

для контролювання потоку відвідувачів 

1. Не всі йдуть ногу з науково-технічним прогресом, небажання вивчати нове і працювати на ін.рівні, 

застарілі кадри. 2.Вчителі, чомусь, не зацікавленні у високому рейтингу школи, у вихованні нового 

покоління з високим IQ, тому що самим далеко до того.3.Занадто багато особистих знайомств, 

лобіювання інтересів окремих сімей ( тісно переплітається викладацький склад вишу у Дублянах і 

педколективу школи, дитсадка). 4.Відсутність контролю з боеу управління освіти. 

Що робити з дитиною як що не хоче вчитися??? 

У християнській державі, має бути відповідне виховання 

Ні, тому, що немає оцінювання у формі оцінок і я не знаю який рівень знань у моєї дитини. 

Якщо є, то повноваження описані в статуті і включають інтереси батьків, а не вчителів. 

Якість освіти при дистанційному навчанні незадовільна! 

Про такі випадки, на жаль, не чула 

Потрібно поставити кабінки, щоб були двері!!! 

Систематично 

Так, деяким вчителям давно пора на пенсію. Психіка нестабільна через що присутні постійні образи 

дитини. 

1 

можливі 

Перше запитання - так, друге запитання - обов'язково. 

На жаль, не помітила 

Потрібно готувати смачніші страви 

Незрозуміло 

Можливо це не від неї залежить,а педагогічних працівників... 

Так бажаю . 



Тому що близько від дому 

Ні, деяким вчителям час іти на заслужену пенсію. Хоч і дуже цього не хочеться) 

Частково 

Можливо через воєнний стан в країні і дистанційне навчання. 

Так звичайно,оскільки вчителі старшого покоління незавжди сприймають дітей сучасності і немають 

до них підходу незацікавлюють до свого предмету 

Залюбки дитина займалась таким видом спорту 

1. Так, це було б дуже добре! 

 

2. Так, це було б дітям цікаво! 

Встановити обігрівальний прилад. Який можна включати і коригувати вручну. Тобто в години коли 

діти мають їсти його вмикати, щоб отеплити територію. Тим самим покращити їх перебування в 

їдальні. 

10 

..... 

у переважній більшості ні 

Хороша, як стверджує моя дитина. Склад класу та атмосфера в ньому їй подобається. 

переважно ні 

Бо не хочуть 

Так, змінити програму *ТРУДОВЕ НАВЧАННЯ* 

На мою думку учнів в класі забагато. 

Басейну 

Розділ дітей по схильностях( хто гуманітарій, хто математик і тд) 

Сучасне викладання предметів 

Взаємоповага між учнем і викладачем 

Дякую що наших дітей навчають. 

Так, хотів би. 

Далеко не всі вчителі викладають матеріал якісно! 

Не з усіх предметів діти отримують достатній рівень викладання,бо не усі вчителі сумлінно ставляться 

до своєї роботи.Не вміють зацікавити дітей на уроці.Вчитель з трудового веде уроки так,що наші діти 

змушені працювати з лобзиком дома,можуть травмуватися. 

Так. 

Питань немає 

так, бракує. хочеться, щоб був вибір 

Ні, ні і ще раз ні, тому що все повинні вчити батьки з дітьми вдома. 



Повинно бути незважаючи ні на що. 

Більшість педагогів дають тести або самостійне опрацювання. На мою думку це не дуже добре 

Нажаль немаю 

Ні, не влаштовують (на 3 поверсі) 

Ні. Більшість самостійно або тести 

Розробка проектів, спільних у групах чи самостійних+ доповіді для того, щоб вільно почувати себе при 

великій аудиторії 

Ні, не відповідає. Обсяг завдань не пропорційний, перевантажений, не узгоджений між різними 

предметами. 

Ні, занадто мало факультативів у напрямку спорту. 

Так, звичайно. 

70 балів 

Це все 

__ 

Так,надаю перевагу. 

Майже всі 

Так, часто. Так, підозрюю. Так, з окремих предметів. 

1)ні) 

2)так 

Очне навчання. 

Я думаю що ні, можливо потрібно ввести ті які найбільш адаптовані до сучасних реалій життя 

наприклад фінансово-економічна грамотність і т.д. більше уваги звернути на вивчення іноземних мов 

і інформаційних технологій зокрема програмування менше математики 

їх про це ніхто не запитує! 

Немає інших питань 

_ 

Більш активне залучення батьків, можливість вибору додаткових предметів і факультативів, 

розширити асортимент їжі у їдальні, зменшити наповнюваність класів 

Сила не приміняється 

Немає 

Всі дітки рівні. 

Всього достатньо 

Дякую! 

Не можна, потрібно дати йому завдання, щоб він виконував і працював на уроці 

Щоб у ліцеї не викладали вчителі пенсійного віку. 



Так,можливе 

Це нонсенс... 

Ні!!! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


